

99-22.10.2013

# ZELENA GORENJSKA

## Odpadek je lahko tudi nekaj novega

Zbirni center za odpadke Zarica so v zadnjem dobri prenovili, med pomembnimi novostmi pa je tudi prostor za zbiranje odsluženih predmetov, saj tisto, kar je za nekoga odpadek, lahko s predelavo postane uporaben izdelek.

### VILMA ŠTANOVNIK

Zbirni center Zarica je odprt deset let, pri Komunali Kranj pa so se lani odločili, da ga temeljito prenovojo oziroma nadgradijo. Razlogov za to je bilo več, eden izmed njih je bila zakonodaja, ki je tudi na področju ravnanja z odpadki vse strožja in zahteva vzpostavitev ločevanja odpadkov.

»Načrtovanje nadgradnje je bilo podrejeno temu, da tako za uporabnike kot okolje urejamo prijaznejši center, ki bo omogočal čim lažjo oddajo odpadkov, hkrati pa bo ravnalnje z odpadki imelo čim manjši vpliv na okolje.« je od odprtja posodobljenega zbirnega centra za odpadke Zarica poudaril direktor Komunale Kranj Evstahij Drnota.

Nadgradnja je potekala od lanskega novembra, investitor je bila Mestna občina Kranj, investicijo je vodila Komunala Kranj, izvajalec pa je bila Gorenjska gradbena družba. Vrednost investicije znaša skoraj šeststo tisoč evrov (brez DDV), v celoti pa je bila krita s sredstvi okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov. Posodobljen center ima pokrite površine in urejeno nivojsko odlaganje odpadkov, kar pomeni, da je odlaganje odpadkov nemoteče tudi v slabem vremenu, prav tako pa je center varnejši za obiskovalce in zaposlene. Prevzem odpadkov nadzoruje upravljavec zbirnega centra, ki pomaga obiskovalcem pri pravi inem razvrščanju odpadkov.

Novost centra je tudi zbira-

nje odsluženih predmetov za ponovno uporabo. Mestna občina Kranj in Fundacija Vincenca Drakserlerja s socialnega podjetja namreč v zadnjem letu skrbita, da v domu Vincenca Drakserlerja v Pristavi pri Trziču predelujejo oziroma obnavljajo rabljene stvari. Komunala Kranj pa je kot pridružen partner s podpisom pogodbe pristopila k vzpostavitvi možnosti za obnavljanje in novo rabo odloženih predmetov.

Marsikaj od tega, kako uporabni so lahko obnovljeni predmeti, ki jih nekateri zavžejo, so si številni obiskovalci lahko ogledali ob odprtju prenovljenega centra Zarica konec septembra, pri Komunali Kranj pa so v sodelovanju s Fundacijo Vincenca Drakserlerja poskrbeli za poseben prostor, kjer obiskovalci lahko oddajajo uporabne predmete za namen ponovne uporabe. Oddati jih je mogoče ob nedeljskih in torekkih med 10. in 18. uro, ob sredah, četrkih in petkih pa med 7. in 15. uro.

**Pomembna novost centra je zbiranje odsluženih predmetov, ki jih je mogoče posodobljene znova uporabiti, kar so iz Fundacije Vincenca Drakserlerja predstavili tudi ob odprtju prenovljenega zbirnega centra.**



Pomembna novost centra je zbiranje odsluženih predmetov, ki jih je mogoče posodobljene znova uporabiti, kar so iz Fundacije Vincenca Drakserlerja predstavili tudi ob odprtju prenovljenega zbirnega centra. // FOTO: GORAN DO KAVIČ